

更新日期：2012-08-10 18:32



踢踏舞與爵士樂戀愛 經典爵士舞重奏全台巡演



圖說:「經典爵士舞重奏」邀你看踢踏舞聽爵士樂，細細品味一場音樂與舞蹈的相戀。（記者林致婷攝）

欣傳媒 | 記者林致婷／台北報導

踢踏舞和爵士樂戀愛了！由「足夢舞人」所製作的爵士踢踏音樂會「經典爵士舞重奏」，8月11日起展開一連4個月7場的全台巡演，邀請新生代知名爵士樂手結合「足夢舞人」，原創的爵士踢踏，跨領域詮釋多首經典樂曲，包含古典、爵士、拉丁、民謠等，帶領觀眾享受一場豐富生動的「爵」妙饗宴。

首演前夕，今（10）日下午樂手與舞者進行最後的總彩排，「足夢舞人」藝術總監緊盯舞者的每一個舞步，甚至進一步做出最後的微調修正，嚴謹態度，可見一斑，同時也是「足夢舞人」創辦人的踢踏舞編舞家楊宗儒，近年來承襲國寶級舞蹈家－許仁上推廣踢踏舞的精神，致力推廣多元、優雅、流暢，與富有音樂性的原創舞作，而這一次的演出陣容除了今年於全國踢踏舞比賽奪冠的「足夢舞人」外，還包括個人組冠軍的楊宗儒本人及王思涵、彭俊銘等頂尖舞者。

楊宗儒這一次以「生動的爵士音樂會」為創作構想，不只是邀請四位新生代爵士樂手組成爵士四重奏，更讓踢踏舞步的悅耳聲響，宛如第五種樂器，交織出獨樹一格的節奏與韻律，看踢踏舞聽爵士樂，讓這場表演更加好看與「好聽」。此外，這場演出呈現的還不只是表演藝術，還特別設計了結合環保為主題的作品，與法國大導演盧貝松首度監製的紀錄片《搶救地球》合作，透過影像、音樂與舞蹈的對話，喚醒民眾的環保意識。

台灣頂尖新生代爵士樂手+20多首讓人回味再三的經典樂曲+足夢舞人的精湛舞步，成就出一場跨領域的精采踢踏舞秀，8月11日至12月16日全台巡演，「經典爵士舞重奏」邀您看踢踏舞聽爵士樂，細細品味一場音樂與舞蹈的相戀。

【延伸資訊】兩廳院售票系統：www.artsticket.com.tw

電話：(02) 3393-9888

原文網址：http://www.xinmedia.com/n/news_article.aspx?newsid=134623&type=0